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午前９時 30 分 開会 

 

○委員長（永谷幸弘君） 

皆さん、おはようございます。 

ただいまの出席議員は６名であります。 

定足数に達しておりますので、議会運営

委員会を開会いたします。 

委員会の開会に当たりまして町長から御

挨拶がございます。 

上浦町長。 

○町長（上浦 登君） 

はい。おはようございます。 

本日はお忙しい中、９月定例会議に係り

ます、議会運営委員会に御参集をいただき

まして誠にありがとうございます。 

９月定例会議はですね、いわゆる決算議

会ということもございまして、16 の案件を

提案させていただくこととなってござい

ます。また、その他御報告などもお願いし

ているところでございますので、何とぞよ

ろしくお願い申し上げまして簡単ではご

ざいますが、御挨拶にかえさせていただき

ます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございました。 

それではこれより本日の会議を開きます。 

本日の審査日程は御手元に配付のとおり

でございます。 

まず１番目の９月定例会議会期間につい

てでございますが、これは２番目以下を決

定していただいた後に決めたいと思いま

す。 

では２番目の９月定例会議提出案件等の

審議及び日程についてに入らさせていた

だきます。 

提出予定議案数は、専決報告１件、人事

２件、条例制定１件、条例改正１件、補正

予算３件、その他（不動産取得）１件、決

算認定６件のほかに、後ほど説明をいただ

きますが、追加議案として報告１件がある

と聞いております。 

追加議議案を含めますと合計 16 件でご

ざいます。 

次に全員協議会の開催についてでござい

ますが、有りということでよろしいでしょ

うか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

また議会運営委員会報告をさせていただ

くということで有りで、次に提出予定議案

の概略説明をしていただくということで

これも有りでお願いいたします。 

それから理事者側より、教育に関する事

務の管理及び執行の状況の点検及び評価

報告書の報告があると聞いております。 

これは毎年報告をしていただいておりま

して、全員協議会でしていただくことにな

っておりますので、有りでお願いします。 

次に、猪名川上流広域ごみ処理施設組合

議会定例会が８月７日に、また大阪広域水

道企業団議会臨時会が８月８日に開催さ

れました。 

また、豊能郡環境施設組合議会定例会が

８月 24 日にそれぞれ開催されますので、

その報告をしていただくということで、有

りでよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

次に全協その他ということで、理事者側

で何かございますでしょうか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

おはようございます。入江ございます。 

教育の報告につきましては先ほど委員長

から全協で報告と言っていただきました

ので、それ以外では、一つ目では新型コロ
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ナウイルスワクチンの秋の接種について、

二つ目、AI オンデマンド交通の実証運行に

ついて、三つ目がシートスの幼児用プール

の利用中止について、その３件をですね、

報告させていただきたいと存じます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

それでは教育の報告も含めて４件につい

て、開会前の全員協議会で報告をお願いい

たします。 

次に、追送議案についてはございますか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

はい。入江でございます。 

追送議案はございません。 

よろしくお願いします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

わかりました。 

次の常任委員会付託の前に、人事案件の

先議について協議をお願いいたします。 

人事案件につきましては申し合わせによ

り、開会日に先議となっております。 

申し合わせのとおり、第 50 号議案、豊能

町教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてと、第 51 号議案、豊能町

固定資産評価審査委員会委員の選任につ

き同意を求めることについての２件は、開

会日に先議することで御異議ございませ

んか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

御異議ございませんのでそのようにいた

します。 

それでは常任委員会付託について御意見

等ございますでしょうか。 

寺脇委員。 

○委員（寺脇直子君） 

付託したほうがいいと思います。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ほかの委員さんいかがでしょうか。 

（「付託」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

御異議ございませんのでそのようにいた

します。 

それでは常任委員会については、付託す

るということで、よろしくお願いいたしま

す。 

それではですね、第 52 号議案から第 57

号議案までの各常任委員会の付託の振り

分けについて、事務局から説明をお願いい

たします。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

おはようございます。議会事務局、浜本

です。 

それでは振り分けですね、説明させてい

ただきます。 

総務建設常任委員会へは第 52 号議案か

ら第 54 号議案までと、第 50 号議案の関係

部分、４議案になります。 

それから福祉教育常任委員会へは第 50

号議案の関係部分と、第 56 号議案、第 57

号議案の３議案が、それぞれ常任委員会へ

付託となります。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

各常任委員会の付託については事務局説

明のとおりでよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

御異議ございませんのでそのようにいた

します。 

次に特別委員会の設置でございますが、

第１号認定から第６号認定までの決算に

つきまして、決算特別委員会を設置するか
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どうかについて御協議をお願いいたしま

す。 

どうでしょうか。 

高尾委員。 

○委員（高尾靖子君） 

従来どおり特別委員会の設置をお願いし

ます。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ほかの委員の皆さん、いかがでしょうか。 

（「設置」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

設置ということで、はい、ありがとうご

ざいます。 

それでは、設置ということでお願いいた

します。 

次に人数につきましては従来どおり偶数

の６人ということでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

それでは従来どおり６人の構成人数で設

置させていただきます。 

あとその６人の構成についてなんですけ

れども、それについては、委員のほうから

御意見ございますでしょうか。 

６人の選出メンバーですね。 

池田委員。 

○委員（池田忠史君） 

従来どおりでいいと思います。 

○委員長（永谷幸弘君） 

今池田委員のほうから発言ございました

けれども、従来どおりということで皆さん

よく御存じだと思いますけども。 

（「従来どおりで」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

これにつきましてはですね、委員の人選

につきましてはまた議員間で協議してい

ただきまして、事務局に届け出るというこ

とでよろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい。御異議ございませんので、委員に

つきましては、９月４日、午後５時までに

事務局へ届け出てください。 

なお、昨年からの申し合わせ事項改定に

よりまして、議長を除き議員は年２回の特

別委員会、つまり予算と決算のことでござ

いますけれども、必ず１回は委員になると

なっております。 

したがいまして、３月の予算特別委員会

で委員になっていない議員につきまして

は、この９月の決算特別委員会委員になる

ようにお願いいたします。 

また決算特別委員会を設置していただき

ますので、第１号認定から第６号認定につ

きましては、全員協議会での提出議案の概

略説明は行わないことでよろしいでしょ

うか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

御異議ございませんのでそのようにいた

します。 

ほかにございませんか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

はい。総務部、入江です。 

委員長、すいません。 

決算特別委員会の説明、答弁者は基本課

長補佐、主幹をですね、メインに御説明さ

せていただきたいということでよろしく

お願いいたします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

今総務部長のほうからですね、決算特別

委員会の答弁者につきましては課長補佐、

主幹をメインにですね、答弁者でやりたい

という話なんですけれども、ちょっと委員
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長のほうから質問がございまして、今回の

決算をこういう形でいきたいということ

なんですけれども、今後の話としてですね、

このままずっと課長補佐と主幹で中心に

いくのかについてちょっと考えをお聞か

せください。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

はい。総務部、入江です。 

今回課長補佐、主幹で基本的に御説明を

させていただきたいということで、課長補

佐、主幹も管理職候補、課長補佐は次は課

長、あるいは主幹、それ以上に上がってい

く候補者でございます。 

議会の対応もですね、これは人材育成と

いいますかその方向からですね、十分経験

を積んでいると思いますので、その辺の説

明もですね、順次なれていただきたいとい

う思いがございますので、今後につきまし

ても同じように、基本は決算特別委員会に

つきましては、課長補佐、主幹で基本は説

明させていただけたらなと思います。 

以上です。 

○委員長（永谷幸弘君） 

次の予算特別委員会につきましてもその

流れでいくということをちょっと私は聞

いておるんですけれども、決算、今回の決

算特別委員からスタートということでい

いんですか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江です。 

決算特別委員会につきましてはこのよう

にお願いしたいと思いますが、それ以外に

つきましてはですね、今回の状況を見さし

ていただいて、またちょっと改めてという

ことで、それ以後につきましてはですね、

今のところはちょっと今、考えておりませ

んので、今回の状況を見てまた判断してま

たお願いするようならお願いをしたいと

思っております。 

以上でございます。 

○委員長（永谷幸弘君） 

今入江総務部長からですね、お話ござい

ました今回の決算特別委員会の説明、答弁

者につきましてはですね、課長補佐、主幹

でお願いできないかというお話がござい

ました。 

委員の皆様、いかがでしょうか。 

御意見ございますか、どうでしょうか。 

高尾委員どうですかね。 

○委員（高尾靖子君） 

いいと思います。 

掘り下げていろいろあった場合は、部長

も対応するいうことになるんですね。 

それでいいと思います。 

○委員長（永谷幸弘君） 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江です。 

御指摘のとおり、もし答弁でいろいろ、

課長補佐、主幹で対応できないということ

であれば、またそれを課長、部長で答弁し

ていきたいと思っておりますので、よろし

くお願いいたします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

私としては答弁者として出てこられます

のできちっとね、わかりやすく、また責任

を持ってと説明、答弁していただけるなら

構わないかなというふうに思いますが、委

員の皆様ほかに御意見ございますか。 

よろしいですか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい。それでは答弁者につきましては課

長補佐、今回の決算特別委員会に限りです

けれども、答弁者は課長補佐、主幹という

ことで、よろしくお願いいたします。 
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次に追加議案について、理事者から説明

をお願いいたします。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

毎年追加で報告させていただいておりま

す健全化判断比率及び資金不足比率の報

告の件でございます。 

監査委員による審査が８月 21 日であり、

９月４日の開会日には間に合いません。 

議会最終日に全員協議会が開催されるよ

うであればそこで御説明をさせていただ

いた上で、最終日に提出をさせていただき

たいと存じます。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

今、るる説明ございますが、委員の皆様

から何か御発言がございましたら。 

  （「なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

いいですか。 

委員長からちょっと１点ありまして 21

日に監査委員の審査あるんですけど、これ

って、ちょっと記憶が定かでないんですけ

ど、毎回こんな形でしたっけ、最終日やと

いうそういう記憶。今回、もうそれは過去

はいいんですけど、日程的に、監査日が 21

日と決まれば当然、日にち的なこともあっ

て最終日になってしまうんですけれども。 

一番最初のときに説明をするとかですね、

何かそういう。 

はい、入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

はい。総務部、入江でございます。 

去年ちょっと日付ちょっとわからないん

ですが、いつも議会の開催日のぎりぎりの

ところで監査の審査をですね、していただ

いてると思います。 

あと、これを受けてですね、資料をまと

めるのに結構ボリュームありますので、そ

の作業が毎年かかっておりますので、どう

しても議会の開会日には間に合わないと

いう状況がもう、これはもう例年の状況で

ございますので、御配慮をお願いしたいと

いうことでございます。 

よろしくお願いいたします。 

以上です。 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、わかりました。 

それでは最終日にですね、最終日に全員

協議会を開催しまして追加議案の説明を

受けるということで、よろしくお願いいた

します。 

次にその他ですが、定例会議日程に係る

ものでございますが何かございますでし

ょうか。 

管野議長。 

○議長（管野英美子君） 

おはようございます。管野です。 

３点あります。 

一つ目は、交通特別委員会とスマートシ

ティ特別委員会の各委員長から、会議期間

中にそれぞれの委員会を開催したい旨を

伺っております。日程の調整をお願いしま

す。 

二つ目は、総務建設常任委員会が７月 26

日、27 日に所管事務調査を行いましたので、

その報告を議会最終日にしていただいて

はどうでしょうか。 

三つ目は、開会前の全員協議会で、理事

者には退席していただいた後、議会基本条

例第 20 条に基づき、議員任期開始後２年

の検証について協議したいと思います。 

その日は、検証項目の選定までかと思い

ますが、よろしくお願いします。 

以上、よろしくお願いします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい。今議長からございました、会議期
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間中に交通特別委員会とスマートシティ

特別委員会開催の件ですね、また総務建設

常任委員会所管事務調査の報告を議会最

終日、これは本会議ということであると思

いますけれども、していただく件、開会前

の全員協議会で、議会基本条例検証の協議

をする件の３件、３件については、委員の

皆様はいかがでしょうか。 

ないですか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

それではそのようにお願いいたします。 

委員の皆様、ほかにございませんでしょ

うか。 

何かございませんか。 

ないですか。 

  （「なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

ないようですので、それでは私のほうか

ら、議員の任期開始から、また現役職から

２年になりますので、よってこの９月定例

会議は申し合わせや委員会条例などから、

議会役職改選等の時期になります。 

従来からそうしてきておりますけれども、

従来どおり、最終日に改選とするというこ

とでよろしいでしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

御異議ございませんので、よろしくお願

いいたします。 

管野議長。 

○議長（管野英美子君） 

はい、管野です。 

最終日に役職改選等をすることになりま

したので、開会前の全員協議会終了後と最

終日に議員総会を開催し、協議、調整など

をしたいと思います。 

よろしくお願いいたします。 

○委員長（永谷幸弘君） 

わかりました。よろしくお願いいたしま

す。 

理事者側でほかにございませんか。 

入江総務部長。 

○総務部長（入江太志君） 

総務部、入江でございます。 

９月１日の金曜日午後１時半よりですね、

大阪 880 万人訓練について、町独自の訓練

を含め予定しております。議員の皆様にも

ですね、御参加をいただきたいと思います

ので、日程の御配慮をお願いいたします。 

以上です。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

訓練には議会としましても参加しなけれ

ばならないと思います。 

後ほど日程案を示していただきますが、

９月１日は全員協議会、議員総会を予定さ

れておりますので、それらが終わっていな

ければ、議長に調整していただいて、参加

するということでよろしいですか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

それでは、訓練に参加でよろしくお願い

いたします。 

次に３番目の一般質問順序及び時間につ

いて、事務局から説明をお願いいたします。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

一般質問順序につきましては、記載のと

おりですね、１番目に中川敦司議員、２番

目に川上勲議員、３番目に小寺正人議員、

４番目に吉田正子議員、５番目に寺脇直子

議員、６番目に秋元美智子議員、７番目に

才脇明美議員、８番目に永並啓議員、９番

目に高尾靖子議員、10 番目に池田忠史議員、
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11 番目に永谷幸弘議員となっております。 

持ち時間につきましては各議員とも質問、

答弁合わせまして 50 分です。 

１日目と２日目の区切りでございますけ

れども、事務局の案といたしましては、一

般質問の１日目は、１番目の中川議員から

６番目の秋元議員までの６名、２日目は、

７番目の才脇議員から 11 番目の永谷議員

までの５名という形で進めていただけれ

ばと思っております。 

以上です。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

一般質問につきましては、局長のほうか

ら説明がありました事務局案でよろしい

でしょうか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

異議なしと認めます。 

それでは第１番目に戻りまして、９月定

例会会期期間につきまして、事務局で案を

作成しておりますので、説明をお願いいた

します。 

浜本事務局長。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

先ほど常任委員会、それから決算特別委

員会とも、二つともですね開催することに

なりましたので、SideBooks 記載の案の１、

日程表の案のうち上のほうですね、こちら

のほうを御覧ください。 

まず、９月１日の金曜日です。 

これ開会日になりますが、午前 9 時 30 分

から全員協議会、すいません、開会日では

ございません。ちょっと言い直します。 

９月１日金曜日ですけれども、午前９時

30 分から全員協議会。終了後議員総会。午

後１時 30 分から大阪 880 万人訓練に参加。  

開会日は９月４日でございます。月曜日

です。午前９時 30 分から本会議。提案説

明、先議議案の質疑、討論、採決。 

２日目は９月５日火曜日、午前９時 30 分

から本会議で一般質問。３日目は９月６日

水曜日、午前９時 30 分から本会議で一般

質問。そのあと総括質疑、委員会付託。終

了後に広報特別委員会。９月７日木曜日、

午前９時 30 分から総務建設常任委員会。

９月８日金曜日、午前９時 30 分から福祉

教育常任委員会。９月 11 日月曜日、午前９

時 30 分から決算特別委員会の１日目でご

ざいます。 

９月 12 日火曜日、午前９時 30 分から決

算特別委員会の２日目です。 

９月 13 日水曜日、午前９時 30 分から交

通特別委員会。午後１時からスマートシテ

ィ特別委員会。９月 14 日木曜日、決算特別

委員会予備日。９月 15 日金曜日、常任委員

会予備日。閉会日は９月 21 日の木曜日、午

前９時 30 分から全員協議会。終了後議員

総会。午後１時から本会議。本会議では委

員会報告に対する質疑、討論、採決。それ

と追加議案。そのあと議会の役職改選等が

あります。 

会議期間は 18 日間としております。 

以上でございます。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

ただいま事務局から日程案の説明がござ

いましたが御意見はございますでしょう

か。 

よろしいですか。 

  （「なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

はい、ありがとうございます。 

異議なしと認めます。 

次に５番目のその他ですが、何かござい

ますか。 
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なければ、これまで決まったことを事務

局長から再確認の意味でお願いしたいと

思いますが、ほかにございませんか。 

  （「なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

浜本事務局長、よろしくお願いします。 

○議会事務局長（浜本正義君） 

はい。議会事務局、浜本です。 

それでは確認をさせていただきます。 

１番目です。令和５年９月定例会の会期

期間でございますけれども、９月４日月曜

日から９月 21 日木曜日までの 18 日間。 

２番目、９月定例会の提出案件等の審議

及び日程でございます。 

提出予定議案数は、専決報告１件、人事

２件、条例制定１件、条例改正１件、補正

予算３件、その他、不動産の取得でござい

ますがこれが１件、決算認定６件の計 15 件

でございますけれども、議会最終日に提出

を予定している追加議案、報告１件を加え

ますと合計 16 件になります。 

全員協議会を９月１日金曜日、午前９時

30 分より開催し、議会運営委員会報告、提

出予定議案の概略説明、決算認定を除くと

いうことなりますけれども、これをしてい

ただきます。 

また、猪名川上流広域ごみ処理施設処理

施設組合議会定例会報告（８月７日開催

分）、大阪広域水道企業団議会臨時会報告

（８月８日開催分）、それから、豊能郡環境

施設組合議会定例会報告（８月 24 日開催

分）をしていただきます。 

その他といたしましては、理事者側より

教育に関する事務の管理及び執行の状況

の点検及び評価報告書の報告について、新

型コロナウイルスワクチンの秋接種につ

いて、AI オンデマンド交通実証運行につい

て、シートス幼児用プールの利用中止につ

いて、この４件を報告いただきます。 

追走議案はございません。 

第 50 号議案と第 51 号議案の人事案件は

開会日に先議となります。 

常任委員会の付託への付託でございます

けれども、先議の人事案件２件と令和４年

度決算である第１号認定から第６号認定

までを除き、常任委員会に付託となります。 

総務建設常任委員会へは第 52号、53号、

54 号、55 号の関係部分、計４件です。 

福祉教育常任委員会へは、第 55 号の関係

部分、それから 56、57 号の計３議案、これ

らを両常任委員会に付託し、総務建設常任

委員会は９月７日木曜日、午前９時 30 分

より、福祉教育常任委員会は９月８日金曜

日、午前９時 30 分より審査いただきます。 

常任委員会の予備日は９月の 15 日の金

曜日です。 

特別委員会の設置につきましては決算特

別委員会を設置し、委員数は６名、委員の

人選については、議員間で協議をしていた

だき、９月の４日月曜日、午後５時までに

事務局へ届出をお願いします。 

申し合わせによりまして、今年の予算特

別委員なっていない議員につきましては、

決算特別委員になるようにお願いいたし

ます。 

決算特別委員会は９月 11 日、月曜日と翌

日の 12 日の火曜日、両日とも午前９時 30

分より、第１号認定から第６号認定までを

審査いただきます。 

決算特別委員会の予備日は９月 14 日の

木曜日です。 

なお決算特別委員会での説明、答弁は、

課長補佐、主幹がメインになります。 

定例会議最終日の９月 21 日木曜日、午前

９時 30 分より全員協議会を開催し、追加

議案の説明をしていただきます。 

９月 13 日午前９時 30 分より交通特別委

員会が、同じく９月 13 日の午後１時より
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スマートシティ特別委員会が開催となり

ます。 

７月 26、27 日に実施の総務建設常任委員

会所管事務調査の報告を議会最終日にし

ていただきます。 

９月１日の全員協議会で、議会基本条例、

議員任期開始後２年の検証について協議

していただきます。 

議会における現在の役職が２年になるた

め、議会役職改選等を議会最終日に実施と

なります。 

その協議調整などのため、９月１日と議

会最終日に議員総会が開催されます。 

９月１日金曜日は午後１時 30 分開始の

大阪 880 万人訓練に参加いただきます。 

３番目、一般質問の順序及び時間でござ

います。 

１番目に中川議員、２番目に川上議員、

３番目に小寺議員、４番目に吉田議員、５

番目に寺脇議員、６番目に秋元議員、７番

目に才脇議員、８番目に永並議員、９番目

に高尾議員、10 番目に池田議員、11 番目に

永谷議員。質問者は以上の 11 名で、各議員

とも質疑、答弁を合わせて 50 分となりま

す。 

９月５日に、１番目の中川議員から６番

目の秋元議員まで６人 300 分。９月６日に、

７番目の才脇議員から 11 番目の永谷議員

まで５人 250 分となります。 

本日決定いただいた内容は以上でござい

ます。 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

内容の確認につきまして委員の皆さんい

かがでしょうか。 

大丈夫ですね。 

  （「はい」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

ありがとうございます。 

それでは以上で本日の議会運営委員会の

案件は全て終了いたしました。 

よって閉会したいと思います。 

これに御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（永谷幸弘君） 

異議なしと認めます。 

よって本委員会は閉会することに決定い

たしました。 

これをもって議会運営委員会を閉会いた

します。 

大変に御苦労さまでございました。 

 

午前９時 57 分 開会 
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